

Kosmetika pro váš domov

Nejen lidé, také věci a prostor domova potřebují svou kosmetiku. Čisticí přípravky, prostředky pro péči i vůně. A podobně jako u lidského těla vše začíná detoxem. Pozor, je tu velký úklid!



www.profimedia.cz
0614744512

Foto Profimedia.cz



Napařovač Pure Tex (DT9530) vyhlazuje, čistí a dezinfikuje oblečení i bytové textilie. Likviduje až 99,99 % virů a bakterií a umí i rozptýlit domácí vůni.
Tefal, 2799 Kč



Okenní vysavač, aku stěrka, usnadní mytí oken i všech skleněných povrchů.
Kärcher, 2600 Kč



Bezdrátový vakuový vysavač Dyson V11 Absolute Extra™ má mj. utěsněný filtrační systém a vypouští ven čistší vzduch.
Dyson, 22499 Kč, www.dyson.cz



Sada pro EKO praní nabízí vše potřebné k praní prádla ve třech krocích: odstranění skvrn, praní, máchání.
Tierra Verde, 6 produktů, 329 Kč, www.tierraverde.cz



Ergonomická houbička PUR Active je šikovným pomocníkem při mytí nádobí i úklidu. Nepoškrabe ani choulostivé materiály.
Vileda, od 37 Kč/2 ks, www.vileda.cz



Smetáková řada Green ze 100% recyklovaného materiálu se stala absolutním vítězem letošního ročníku Volby spotřebitelů. Například štětiny smetáku jsou vyrobeny z PET lahví.

Spontex, smetáček a lopatka 135 Kč, smeták s teleskopickou tyčí 260 Kč, www.spontexshop.cz



Přírodní svíčka ze sójového vosku s vůní růže.
Manufatura, 239 Kč



Nové aviváže Lenor Fresh Air Effect přinášejí svěžest typickou pro sušení na čerstvém vzduchu. Prádlo bude vonět jako svěží vzduch, růžové květy nebo letní den.
Lenor, 129 Kč/504 ml a 179 Kč/840 ml (v akcích za 80 Kč a 100 Kč)



Bytový parfém s vůní citrusů provoní interiér a příznivě ovlivní psychiku.
399 Kč, na www.zcech.cz



Ručně vyráběná Parfémová svíčka Hug Me hoří až 50 hodin. Byt provoní jedinečnou vůní Vermi by Dara, 210 g/499 Kč, www.vermibydara.com



Novinka podlahová myčka FC 7 Cordless odstraňuje nečistoty v jednom kroku, bez předchozího vysávání.
Kärcher, 12990 Kč, www.karcher.cz, www.svecisteniz.cz



Silný přírodní čistič a odmašťovač na bázi sody a výtažků z grapefruitu odstraní mastnotu a na omyvatelných plochách. Likviduje i zapečené nánosy.
Frosch, 94,90Kč

Foto archiv firem (16)



Úklidové prostředky se zelenou zabičkou na obale se vyrábějí na přírodní bázi. Soda, ocet, citron a další důvěrně známé látky jsou účinné, biologicky odbouratelné, bezpečné.

Frosch, ceny od 64,90Kč



Koncentrovaný univerzální Pomerančový čistič odstraňuje špínu i mastnotu na sporácích, digestořích či grilech.
Sonett, 500 ml/119 Kč

Napadly vás hned vonné svíčky? Ty přijdou na řadu až naposled, jako odměna. Nejdříve je důležité zbavit se všeho nepotřebného, vyčistit prostor, provést detox. Podobně jako u péče o tělo přichází i v péči o domov na řadu „čištění pleti“, poté péče, korunou jsou dekorativní kosmetika a vůně.

Detox

Úklid začíná vyhazováním. Marie Kondo, autorka výborné knihy Zázračný úklid, radí vyhazovat podle kategorií. Začněte kategorií oblečení. Bez sentimentu. Zapomeňte na kategorie „do toho zhubnu“ nebo „to se bude ještě hodit“. Kalhoty, které jste na sobě neměla tři roky, nemají ve vaší skříni co dělat. Připravte si pytle nazvané Charita, Odpad a prostor pro hromádky Uložit, Vyprat, Čistírna. Do nich rozdělte veškeré oblečení. Podobně pokračujte dalšími kategoriemi. Kabelky a zavazadla, boty, nádobí, doplňky a ozdobné předměty, kosmetika, zásoby jídla, bytový textil včetně starých koberců... Na vše se zkuste podívat cizíma očima. Pryč s prošlými konzervami, rozšmádanými škrpály a lapači prachu. Přirostlo vám něco zvlášť k srdci? Umělé květiny to asi nebudou, těch se zbavte. Naopak malý Buddha z asijské dovolené zůstane s vámi, jen je otázkou, jestli vám oběma nebude líp, když najde své místo v „sentimentálním šuplí-

ku“. Zamyslete se nad pokojovými rostlinami. Není jich až moc? Nestojí v květináčích „každý pes jiná ves“?

Očista

Až budete mít za sebou dobu detoxu těla, přistupte k očistě. I čištění vezměte z gruntu, odshora dolů. Začněte nákupem vhodných přípravků, které vám ulehčí mytí dveří, kuchyňské trouby či koupelny. Zvažte využití úklidové firmy, v tomto období budou mít volné termíny, nečekejte na Vánoce. Pusťte se do oken, k tomu patří i praní žaluzon a závěsů, přehozů. Než se pustíte do úklidu podlahy, seřete prach ze všech povrchů, jako jsou parapety, skříně nebo stoly. Ušetřete si tím práci, protože nebudete muset vytírat dvakrát. Nezapomeňte na aviváže, které byt provoní.

Péče a dekorativka

Na radě je „péče o pleť“, tedy ošetření nábytku či podlah vhodnými prostředky. Dřevo chce své speciální přípravky podobně jako kožená sedačka. Na povrchy použijte antistatické spreje, které odpuzují prach a ulehčí vám udržování pořádku. Na viditelných místech zůstalo jen pár zajímavých dekorativních předmětů. Postarejte se o ně, aby byly čisté a skutečně interiéru dodávaly šarm. Totéž platí o obrazových rámech a knihách.